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1. Quais dos numeros 1,—1, i, —E,E,e 2 sao raizes da equacao

2x* —3x3+3x2—3x+1=07?

2x* —3x3+3x?—=3x+1=0

S -30UY +3(N "= 3L +1+0
A-B+3-3+4=0

X=1 & ady
X=-1
9-(-1)' -3 -4 + 3N -3.60 +1=0
2.1 -3.-1) + 3.4 -3.(-1)+1=0
L+3+2+3+1=0
13,4 Q
x=-1 )& ¢ noiy
K= ¢

ai -3’ + 3GEE-3M +1=0

2.4 -3. -+ -3L+A=0

.i-l-ﬂ/r'.—g—%-l-,K:D

X=3/g. . ;
.1(; -3_(; +3.H-3L +1=0

o oL o 9

g =3 +3 -3 +4=0

16 3 L - |

X= 1 ¢ lﬂﬁ\t
-

x= {2

() - 32.(48) + 3(WE) - 342 +4=0
L= 6da + &6 - 3z +1#%0

X=1 v® & JtDJJh
SR J'-D.;ﬂ‘})‘.’i: {JI'I-’;'L""/QTJ

. ; 1. . =
2. Calcule o coeficiente m de modo que o numero S Seja raiz da equacao

x3+mxt+mx—1=0.

3{3+ mX +mx—-1=0

X=1/3,
kY (LY + m. 1 -4=0
(E'J+ (aJ 2

tva= 8-4 — | m=F

3. Se 0s numeros @eséﬂ raizes da equacdox®> —x*+ax+bh =0,

qual é o valor de a+ b?

X=-d Y s q
(-2 - -2 +a- (- +b=0

-239-16-3a.+b=0

b= 3o + 48

X= a,
T T (af:" - (@) + (@) +b=0

32-16 +3oL +b=0

o= -0, - A6

m&mz
e Jo.tluUt= -20. -\ o

lo=-64 —F \11= -16

Ny o= -3-(-16) - 16

L, b= 16

—~& O +b= -l6+l6 S i Iu.+h=0

Resolva as equacoes do 2° grau:

4, x*—6x+18=0

As FEY -44-48
A ~3 b ~4. 36

Xi,a.= — (-6) X N-1.3% T — x_ha_= ét \F_.L.\lafu_
=)

a.1 /

s X &S - + 5,35 3= ?.;L‘
- R

5. 4x*+2x+1=0

A= &-4.4.y
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